

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ПАМИР» (Душанбе)

Начальник команды — М. И. Тунис.

Старший тренер — мастер спорта И. В. Ларин.

Тренер — Я. И. Капров.

1. Вячеслав Бубенец.
2. Исаак Гурман.
3. Олег Хаби.
4. Леонид Кириленко.
5. Михаил Христич.
6. Владимир Макаров.
7. Виктор Белобров.
8. Владимир Гулямхайдаров.
9. Георгий Мартыни.
10. Юрий Пекшев.
11. Валерий Ананьев.

Следующий матч на нашем стадионе состоится 13 августа.

Встречаются:

«ВОЛГАРЬ» (Астрахань) — «АЛГА» (Фрунзе).

Днем раньше состоится встреча футбола.

«ВОЛГАРЬ» (Астрахань)

Начальник команды А. А. Подкопаев.

Старший тренер — м. с., заслуженный тренер РСФСР Ю. Н. Белоусов.

Тренер И. П. Лукашевич.

1. Юрий Маков.
2. Георгий Качура.
3. Леонтий Сердюков.
4. Юрий Мармаза.
5. Владимир Васильев.
6. Теймураз Гвасалия.
7. Александр Данилов.
8. Валентин Ерохин.
9. Юрий Жуков.
10. Евгений Гецко.
11. Владимир Стаканов.

СТАДИОН «СПАРТАК»

Цена 5 коп.

3/VIII-1971 г. 4426-1500. ЯЕ 02814.



«ПАМИР»

(г. Душанбе)

Футбол в Таджикистане давно стал одним из самых любимых видов спорта. Еще в довоенный период по всей Средней Азии гремела слава душанбинского «Динамо». В 1939 году динамовцы стали чемпионами и обладателями кубков Душанбе и Таджикской ССР. В первенстве Средней Азии динамовцы победили команды Казахстана, Киргизии, Туркмении, Узбекистана. Не потеряв ни одного очка, они стали чемпионами Средней Азии.

В 1947 году душанбинское «Динамо» впервые выступает в первенстве страны по классу «Б». Первое место, занятое в зоне, дало команде право участвовать в финальном турнире за переход в класс «А». В 1950 году Таджикистан в классе «Б» представлял душанбинский «Большевик». С тех пор в классе «Б» пробовали свои силы таджикиские команды «Колхозчи», «Хосилот», «Урожай», «Энергетик». В 1964 году «Энергетик» получил прописку во второй группе класса «А». Лучшим достижением команды во второй группе было 4-е место в 1969 году, на основании чего душанбинцы в прошлом году были включены в первую группу класса «А». С прошлого года команда носит название «Памир».

Если бы в прошлом году к «Памиру» подходили с нынешних условий чемпионата, он вынужден был бы расстаться с первой лигой. Тогда «Памир» был в тени и не смог закрепиться на 17 месте. В итоговой таблице «Памир» занял 18-е место. Но льготы, которые были даны командам некоторых союзных республик, удержали «Памир» в первой группе.

В нынешнем году футболисты «Памира» решили не терять времени и с первых же туров заняли первую ступеньку в турнирной таблице. Правда, долго впереди «Памир» не удержался. На выезде команда выступала не так успешно, как дома, и потерпела несколько поражений. Пришлось немножко потесниться и пропустить вперед несколько команд. Но «Памир» по-прежнему находится в верхней половине таблицы и не намерен уступать своих позиций. Первый круг команда закончила на 11 месте, набрав в 21 матче 20 очков (8 побед, 4 ничьи, 9 поражений).

О СОСТАВЕ

В этом сезоне в «Памире» появились новые игроки, в большинстве молодежь, воспитанники таджикских команд. Но пришли в команду и опытные футболисты. В частности, пятеро футболистов из Курган-Тюбинского «Пахтакора». Из душанбинского «Динамо» перешел вратарь А. Хаджиков, из «Текстильщика» — нападающий Каримов, из «Трудовых резервов» — защитник Джураев. Полузаштитник Фомичев и нападающий Родионов — воспитанники ленинабадского «Памира». Вернулся в родной коллектив из московского «Торпедо» полузащитник Владимир Гулямхайдаров. Перешли в команду вратарь Вячеслав Бубенец, защитник Михаил Христич из чимкентского «Металлурга», В. Куликов из Вологодского «Динамо», полузащитник Виктор Белобров из «Динамо» (Ставрополь).

Руководители команды считают, что комплектование команды прошло удачно, несмотря на то, что нужно было создавать и дублирующий состав.

Дублеры «Памира» закончили первый круг на первом месте, имея 21 очко.

В ЧЕТВЕРТЫЙ РАЗ

Сегодня команды «Волгарь» и «Памир» встречаются в играх чемпионата страны в четвертый раз. Первые две встречи состоялись в прошлом году. Матч в Астрахани (1-й круг) закончился вничью — 0:0. Во втором круге в Душанбе победили астраханцы со счетом 2:0. Голы забили Новиков и Гаделия. Матч первого круга этого года состоялся в Душанбе. Победили душанбинцы с результатом 4:1. Голы забили: у «Памира» Петров, Христич, Макаров, Мартьян, у «Волгаря» — Кондрашов.

ЛУЧШЕМУ СНАЙПЕРУ

Редакция республиканской молодежной газеты «Комсомолец Таджикистана» учредила приз «Лучшему бомбардиру первой лиги», статут которого утвержден управлением футбола Всесоюзного комитета по ФК и спорту. Приз будет вручен по окончании сезона футболисту, забившему наибольшее число мячей. Сейчас на него претендуют В. Раздаев («Кузбасс»), А. Козлов («Локомотив»), Р. Шподарунок («Металлист»). В числе претендентов Г. Мартьян и Ю. Пекишев («Памир»), забившие по семь мячей.